

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 223, de 18 de novembro de 2013, Seção 1, página 21, no Art. 1º da Portaria nº 599, de 14 de novembro de 2013, da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior, onde se lê: "com sede na Avenida Getúlio Vargas, 1.193, Rebouças, Curitiba, Estado do Paraná, CEP: 80.250-180", leia-se: "com sede na BR 116 - Km 106,5, nº 18.805, Pinheirinho, Curitiba, Estado do Paraná, CEP: 81.690-300", conforme Parecer nº 93/2014/DIREG/SERES/MEC, de 12/03/2014.

(Publicação no DOU n.º 49, de 13.03.2014, Seção 1, página 44)

Link da Portaria:

[Portaria Nº 599 de 14 de Novembro de 2013](#)